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Novi sajt Bioproteina 
 

Fabrika ulja i proteina Bioprotein je na lokaciji www.bioprotein.rs dobila novi web 
sajt, izrađen prema savremenijim standardima. Sajt pokriva istorijat fabrike, 
fotografije, informacije o preradi soje, finansijske izveštaje, kao i detaljne 
informacije o proizvodima fabrike, zajedno sa ogledima i aktuelnim izveštajima o 
ispitivanju. Na sličan način se i na Bankomovom web sajtu uz svaki proizvod 
nalazi aktuelni izveštaj o ispitivanju, što je olakšalo komunikaciju sa potencijalnim 
kupcima. 

Dodata je mogućnost direktnog kontakta popunjavanjem formulara na samim 
stranicama. 

 

 



 



Herceg Vino – novi oglas 
U sklopu promotivnih aktivnosti Herceg Vina, izrađen je novi oglas A4 formata. 

 



Takođe, izrađena je i nova brošura za boce sa novim etiketama. Brošura je 
deljena na događajima gde se vršila promocija vina. Brošura sadrži osnovne 
informacije o vinima, način služenja, kao i optimalnu temperaturu služenja. 

 

 
 

 
Hotel Leotar 
U sklopu promotivnih aktivnosti Hotela Leotar, hotel je prijavljen na 
veliki broj svetskih sajtova koji se bave putovanjima, od kojih je 
najznačajnija uspostavljena saradnja sa sajtom booking.com . 
Zahvaljujući aplikaciji za rezervisanje smeštaja preko Interneta, 
komunikacija sa potencijalnim gostima je dodatno olakšana.  

Tokom leta, sajt je dobio i svoju verziju na bugarskom jeziku i 
odrađena je kampanja oglašavanja na nekim bugarskim turističkim 
sajtovima, koja je za rezultat imala nagli skok posećenosti. 

Na video servis YouTube je postavljen video zapis o hotelu, a 
izrađena je i nova stranica sa turističkim atrakcijama Trebinja i 
Hercegovine. 

 

 



Za promotivne aktivnosti Hotela je izrađena i brošura od osam 
stranica, u varijantama na srpskom i bugarskom jeziku. 

 

 



 
 

 



Aktuelnosti u Hotelu 
31.10. - 01.11.2009.g. "Du čićeve večeri poezije" 

Jedna od najznačajnijih kulturnih manifestacija u Republici 

Srpskoj, koja je i ove godine okupila veliki broj umetnika iz RS, 

Srbije i Crne Gore. Na svečanoj akademiji pod nazivom "Da 

budem jutro, danu svakom" o Dučiću je govorila pesnikinja Milica Lilić-

Jeftimijević. 

U muzičkom delu programa nastupili su: Akademski hor Obilić iz Beograda pod 

rukovodstvom Darinke Matić Marović, umetnik na fruli Bora Dugić, sopran Jasna 

Šainović, tenor Radivoje Simić, pijanistkinja Nevena Živković, i pijanista Božidar 

Vučur, a stihove Jovana Dučića govorili su poznati glumci Nebojša Dugalić i 

Marica Vuletić. Svečanoj akademiji prethodila je izložba "Banatsko slikarstvo od 

18. do 20. veka" iz zbirke Narodnog muzeja u Zrenjaninu, koja je otvorena u 

Muzeju Hercegovine. Svi ucesnici Dučićevih večeri poezije su bili smešteni, gde 

drugo nego u hotelu Leotar! 

28.09.2009. Priznanje "Zlatna turisti čka ruža 2009" Hotelu 

Leotar 

Na svečanosti u Banjaluci, organizovanoj povodom 27. 

septembra - Svetskog dana turizma, pojedincima, turističkim 

objektima i organizacijama u Republici Srpskoj i BiH dodijeljena 

su priznanja “Zlatna turisatička ruža 2009” u 12 kategorija. U 

kategoriji smeštajni ugostiteljski kapaciteti - vel iki hoteli, 

"Zlatnu trusti čku ružu 2009" dobili su “Leotar" iz Trebinja, a 

zatim i sarajevski hotel "Evropa", hotel "Tuzla" iz Tuzle, "Ilidža" iz Sarajeva, ", 

hotel "San" Laktaši i "Sunce" Neum. Zlatnu turističku ružu za 2009. godinu dobili 

je i opština Trebinje u kategoriji priznanje jedinici lokalne uprave. 
 



Na sajtu trebinje.info 30. septembra 2009. godine j e objavljen 
intervju sa direktorom hotela Leotar, Ilijom Pešuto m. 

Veliki planovi hotela "Leotar" polako se 
ostvaruju 
Autor Saša Slavić     

Od 2008. godine od kada je preduzeće "Bankom" 
d.o.o. iz Beograda postalo većinski vlasnik hotela 
Leotar, od ruiniranog ugostiteljskog objekta 
sopstvenim sredstvima napravili su zaista 
reprezentativan ugostiteljski turistički objekat. Ovaj 
njihov trud je na kraju prepoznao i medijsko-
poslovni koncept "Turizam plus" i dodjelio im "Zlatnu 
turističku ružu" za 2009. godinu u kategoriji 
"Smještajni i ugostiteljski kapaciteti-veliki hoteli". 

To je bio odličan povod da posjetimo hotel i 
porazgovaramo sa direktorom hotela "Leotar" 
gospodinom Ilijom Pešutom... 

"Veoma mi je drago i u pravom smislu riječi 
počastvovani smo što smo dobili "Zlatnu turističku 
ružu" u kategoriji "Smještajni i ugostiteljski 
kapaciteti-veliki hoteli". Nadam se da smo ovo priznanje dobili kao potvrdu da se 
nalazimo na nekom pravom putu što se tiče razvoja turizma u BiH, kao i cijeloj 
regiji Istočne Hercegovine. Za proteklu godinu i po, renovirali smo kompletan 
objekat, a koraci koji su pred nama biće usmjereni ka dostizanju kategorije od 4 
zvjezdice. Da nam je prevashodni cilj postizanje vrhunske turističke usluge 
možda najbolje govori podatak da smo od 150 soba koliko je hotel prije brojao, 
prilikom ovog građevinskog zahvata na kraju napravili 10 apartmana sa 
luksuznim smeštajem, kao i 47 dvokrevetnih i 42  standardne jednokrevetne 
sobe. Svaka prostorija je klimatizovana, posjeduje kablovsku TV, telefon, mini-
bar, sef i bežični pristup internetu. Učinili smo zaista sve kako bi stvorili idealne 
uslove za smeštaj sportskih ekipa, školskih ekskurzija i organizovanih grupa 
turista. Takođe smo opremili i dvije sale pogodne za konferencije, seminare, 
simpozijume, prezentacije. Jedna sala je kapaciteta 280 osoba, a druga je nešto 
manjeg kapaciteta za oko 40 osoba i pogodna je za sastanke, koktele ili 
seminare. Obje sale su klimatizovane, opremljene su TV i DVD uređajem, sa 
standardnim prjektorom, kao i bežičnom internet konekcijom kojom je pokriven 
čitav hotel i besplatan je za sve goste našeg hotela", rekao je za posjetioce 
portala trebinje.info direktor hotela Ilija Pešut, i dodao kako se neće zaustaviti na 
ovome već se spremaju da početkom naredne godine krenu u nova ulaganja...     

"Početkom iduće godine prelazimo u drugu fazu renoviranja hotela u okviru koga 
ćemo uraditi natkrivanje svih terasa, kompletno renoviranje i jednog i drugog 
restorana, lobi bara i recepcije. U trećoj fazi koja će uslijediti krajem 2010. i u 
2011. godini izgradićemo teniske terene, multi funkcionalne terene i jedan 



ozbiljan spa centar sa pokrivenim bazenom. Bazen će naravno biti dostupan 
kako građanima tako i sportskim kolektivima grada Trebinja, ali i šire. Nakon ovih 
kratkoročnih ciljeva siguran sam da ćemo stvoriti sve preduslove kako bi postali 
ozbiljan kongresni i turistički centar u BiH što je naš dugorčni cilj. Geografski 
položaj grada i zaista sjajna niska turističkih bisera nam je dovoljan garant da 
ćemo uspjeti u ovoj namjeri". 

Za kraj ovog razgovora gospodin Pešut nam je rekao da se iz godine u godinu 
povećava broj noćenja u hotelu Leotar, a da ove godine i pored svjetske 
ekonomske krize očekuje uspješnu sezonu. Naglasio je i to da nisu zaboravili da 
prilikom ispunjavanja standarda za četiri zvjezdice zatraže i HACCP sertifikaciju 
za hotelsku kuhinju. 
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